

会前

真心❤️话
时间



扫一扫观看



73犹大爱弟兄

【会前真心话】73犹大爱弟兄

1. 犹大向父亲雅各说，「我情愿永远担罪。」（9节）犹大以情愿永远担罪，来向父亲提出保证。犹大这样的体贴父亲的心意，又甘心为弟兄交出自己，他的这一点就被神看重，神就拣选他为长子，使他得着承受应许的资格。日后我们的主耶稣就是从犹大的后裔出来的。为什么这点这么重要，圣经特别把这段记录下来？因为「情愿永远担罪」就是「愿受永远的刑罚」。为了赎回弟兄和满足父亲的缘故，而牺牲自己的，就不是别的，乃是主耶稣自己！主耶稣为弟兄舍命的爱。主耶稣为了救赎我们这群被监禁在罪恶之下的人，也为了满足父神与我们和好的

真心话
时间

创世记

C3灵修
C3 LING XU

创四十三16-34



扫一扫观看

73约瑟又哭了
为兄弟们摆筵席



【真心话】73约瑟又哭了——为兄弟们摆筵席（创四十三16-34）

「他们就为约瑟单摆了一席，为那些人又摆了一席，也为和约瑟同吃饭的埃及人另摆了一席，因为埃及人不可和希伯来人一同吃饭；那原是埃及人所厌恶的。约瑟使众弟兄在他面前排列坐席，都按着长幼的次序，众弟兄就彼此诧异。约瑟把他面前的食物分出来，送给他们；但便雅悯所得的比别人多五倍。他们就饮酒，和约瑟一同宴乐。」（创四三32-34）

引言：今天的灵修经文（创四十三16-34），主要讲述便雅悯下埃及会见约瑟。约瑟见便雅悯和哥哥们同来，就以厚意接待兄弟们，吩咐家宰为他们宰杀牲畜、设摆筵席，要与他们一同吃饭。哥哥们被带到约瑟屋里，他们就害怕遭陷害而被强作奴仆。他们便赶忙将实情告诉约瑟的家宰，包括银子退回的事，他们已如数带回，并带新银子来余粮，家宰便安慰他们，除去了他们的顾虑，并释放西缅，一同领他们进约瑟的屋里，给他们水洗脚。约瑟因见到了久别重逢的小兄弟，爱情发动进内屋哭了一场再出来，「勉强隐忍，吩咐人摆饭」，并且按等级

次序排列位置，便雅悯所得的食物比别人多五倍。
这样，以色列的十二个儿子的团圆筵席便开始了，
这真是神的恩典。



《创世记》

牧者短讲

73成熟的人做事周延



【牧者短讲】73成熟的人做事周延（寇绍涵）

1. 经过了这十三年环境里面的这些磨练，约瑟成为一个很成熟的人，是一个可以托付重任、可以委以重任的，一个上帝手中合用的器皿。

2. 个成熟，表现在几方面。第一个方面，我们昨天讲到说：一个成熟的人会处理情绪。另外一个部分，一个成熟的人做事考虑得非常周延。

他们就为约瑟单摆了一席，为那些人又摆了一席，也为和约瑟同吃饭的埃及人另摆了一席，因为埃及人不可和希伯来人一同吃饭，那原是埃及人所厌恶的。——创世记 43：32



雅各放行便雅憫下埃及

一、雅各放行便雅悯下埃及

1. 「我若不帶他回来交给你，你可以杀我的两个儿子。只管把他交在我手里，我必帶他回来交给你。」(四二37)以及犹大承诺愿意担负全部的责任，「我为他作保；你可以从我手中追讨，我若不帶他回来交在你面前，我情愿永远担罪。」(四三9)

2. 雅各把一切交托给上帝，信赖他的安排，这是他信仰上的全然依靠。雅各因而能说：「但愿全能的神使你们在那人面前蒙怜悯，释放你们的那弟兄和便雅悯回来。我若丧了儿子，就丧了吧！」(四三14)。

约瑟又哭了



二、约瑟又哭了

1. 他们战战兢兢地呈现礼物给约瑟，并俯伏在地，向他下拜(26节)。约瑟年少时的梦——哥哥们的禾捆来向他的禾捆下拜，再次在这里实现了。

2. 当约瑟看见亲弟弟站在他的面前，他实在感动得无法自制，「约瑟爱弟之情发动，就急忙寻找可哭之地，进入自己的屋里哭了一场。」(30节)摩西记载约瑟会见亲人一共哭了七场，第一次的哭与这第二次的哭都给他带来极大释放，帮助他从不饶恕中走出来。使他能真正的接待他的兄弟们为他们摆设丰富的筵席。

约瑟为兄弟们摆筵席

三、约瑟为兄弟们摆筵席

1. 约瑟为兄弟们摆设筵席：1) 他们的座位都按照长幼次序安排，为何约瑟会知道呢？2) 他们所享用的菜肴都是从约瑟桌上的分给他们的；3) 便雅悯所得的食物比别人多得五倍，为何约瑟对他特别好呢？4) 约瑟特别安排他的兄弟们不跟埃及人同桌吃饭。

2. 今天很多的人不认识主的恩典，但人却因着疑虑而不愿意接受主的福音。

3. 愿我们都早日把心所最爱的「小兄弟」带到主面前，不要再过贫穷可怜饥荒的生活，主丰富的筵席在等著你去享用。